

## ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto del Ministro della giustizia 29 dicembre 2023, n. 217, concernente il «Regolamento recante: "Decreto ai sensi dell'articolo 87, commi 1 e 3 del decreto legislativo 10 ottobre 2022, n. 150 e dell'articolo 4, comma 1 del decreto-legge 29 dicembre 2009, n. 193, convertito con modificazioni dalla legge 22 febbraio 2010, n. 24, recante modifiche al decreto del Ministro della giustizia di concerto con il Ministro per la pubblica amministrazione e l'innovazione 21 febbraio 2011, n. 44".». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 303 del 30 dicembre 2023). (24A00150)

(GU n.7 del 10-1-2024)

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, alla pag. 52, seconda colonna, all'articolo 2, comma 1, lettera n), capoverso Art. 16, comma 5, al secondo rigo, dove e' scritto: «...dati sensibili di cui all'articolo 9...», leggasi: «...dati di cui all'articolo 9...».